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26ª Sessão Ordinária Legislativa de 07 de outubro de 2022. 

Presidente: Moacir Júnior Alves Aquino 

Vice-Presidente: Elielson da Silva 

2º Secretário: Josefa Eliana Silva Bezerra  

 

Às 09h30m do dia 07 (sete) do mês de outubro de dois mil e vinte e dois, na Sala de 

Sessões da reuniu-se, em caráter ordinário, o Poder Legislativo do Município de 

Santana do Ipanema, Estado de Alagoas. O Presidente Moacir Júnior inicia 

agradecendo ao povo santanense pela votação expressiva que o deputado federal Isnaldo 

Bulhões obteve. Faz inúmeros elogios a atuação do parlamentar dizendo que a vitória 

nas urnas foi o reconhecimento do povo e garante que o mesmo irá continuar 

trabalhando em prol da população. Cita muitas das obras que já foram ou que estão 

sendo executadas no município, na gestão da família Bulhões e rende mais elogios ao 

grupo. Dentre as obras, destaca: a colocação de lâmpadas de led no Povoado Areia 

Branca, reforma de praças e a construção de duzentas e cinquenta casas para as pessoas 

que perderam as suas nas enchentes do rio Ipanema. Agradece a todos os vereadores, 

secretários municipais e demais pessoas que se empenharam no período da campanha 

política para pedir votos para o mencionado deputado. Informa que o Isnaldo Bulhões 

está muito feliz pelo reconhecimento do povo e que isso o oxigena para fazer muito 

mais por Santana. Informa que pela primeira vez na história, o Tribunal de Justiça de 

Alagoas realizou uma sessão ordinária itinerante e que Santana do Ipanema foi o 

município escolhido e parabeniza os desembargadores José Carlos Malta Marques, 

Washington Luiz, José Luiz e o procurador geral de justiça – Márcio Tenório, pelo 

feito. Diz que a prefeita Drª Christiane recebeu o presidente do Tribunal de Contas de 

Alagoas, Otávio Lessa, que veio a Santana do Ipanema pedir permissão a família 

Bulhões para que seja construído um memorial naquela Tribunal para contar a história 

do saudoso prefeito e ex-conselheiro. Mostra-se orgulhoso com o pedido por dizer ser 

um reconhecimento ao trabalho realizado pelo saudoso prefeito.  Após determina que 

seja feita a chamada dos edis. Depois de procedida à chamada, constatou-se a presença 

dos seguintes Vereadores: Ana Carolina Feitosa Lima (Drª Carol Magalhães), Elielson 

da Silva, Eudes Vieira da Paixão Júnior, Josefa Eliana Silva Bezerra (Eliana Fofa), 
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Manoel Vanderley Gomes (Devá do Óleo), Mário Siqueira Silva (Mário do 

Laboratório), Moacir Júnior Alves Aquino (Júnior do Detran) e Zezito Teles de 

Carvalho Júnior (Nego de Zito). Na hora Regimental e verificado o quórum legal, o 

Presidente declara aberto os trabalhos Legislativos Ordinários e abrindo o expediente 

do dia, autoriza a leitura da ata da sessão anterior. Após iniciada a referida leitura, o 

vereador Elielson da Silva solicita dispensa, o pedido é acatado, o Presidente declara a 

ata aprovada, certifica e publica na forma regimental. Por não haver matérias e nem 

oradores no pequeno expediente, o presidente concede a palavra aos vereadores no 

grande expediente. O vereador Elielson da Silva, o primeiro a se pronunciar, começa 

se solidarizando com os familiares e amigos da professora Maria Aparecida Vanderley 

Brito. Diz se sentir muito feliz com o resultado das eleições realizadas no último 

domingo, pois os candidatos que apoia foram eleitos com uma expressiva votação 

(deputado federal Isnaldo Bulhões, deputado estadual Remi Calheiros, governador 

Paulo Dantas, senador Renan Calheiros e o presidente Lula) e agradece ao povo pela 

acolhida. Diz que a votação que o deputado Isnaldo Bulhões obteve foi como resposta 

ao bom trabalho que o grupo Bulhões realiza em Santana do Ipanema. Diz que o 

deputado tem uma imensa gratidão pelos votos que recebeu. Cita alguns projetos 

executados pela prefeita, como: pavimentação de ruas e conserto de estradas e encerra. 

Seguindo, usa a palavra o vereador Manoel Vanderley que inicia agradecendo ao povo 

santanense pela confiança depositada na família Bulhões ao reconduzir o deputado 

Isnaldo Bulhões a Câmara dos Deputados Federais, citando o nome de diversas pessoas, 

principalmente do Povoado Óleo. Sobre as estradas, informa que as máquinas irão 

passar nas principais e somente depois passarão nos ramais. Por essa razão, pede 

paciência as pessoas para esperar um pouco mais. Em seguida, usa a palavra o vereador 

Eudes Vieira Júnior para agradecer a população santanense os votos depositados nos 

candidatos que apoiou, bem como a seus familiares e amigos que se empenharam na 

campanha eleitoral em busca de votos. Informa que foram 1.121 votos no deputado 

Bruno Toledo para deputado estadual e 12.000 mil votos no deputado federal Isnaldo 

Bulhões. Garante que o povo não irá se arrepender desses votos e assegura que irá 

cobrar, durante os quatro anos, melhorias e desenvolvimento para o município. Após, 

usa a palavra o vereador Zezito Teles que inicia agradecendo aos seus eleitores e a 
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equipe que se empenho durante a campanha eleitoral. Revela não ser fácil “transferir 

votos” para candidatos de fora, mas tinha a convicção que conseguiria atingir um bom 

percentual e por isso se sente satisfeito com o resultado. Resultado esse que diz ter 

passado quarenta e sete por cento dos seus votos para o deputado estadual e para o 

federal conseguiu seiscentos e oitenta e três votos, mas ressalta que para esse havia o 

apoio do cabo eleitoral Dalmário Filho. Coloca-se a disposição do povo e encerra. 

Continuando os pronunciamentos, usa a palavra o vereador Mário Siqueira que 

começa agradecendo a todas as pessoas que reconheceram o trabalho do grupo Bulhões 

e com 12.002 votos o deputado Isnaldo Bulhões foi reeleito. Com orgulho pelo 

reconhecimento do povo, diz que uma votação tão expressiva como essa nunca foi vista 

neste município. Informa ter recebido um telefonema do deputado estadual que apoiou – 

Remi Calheiros, bem como do governador Paulo Dantas, ambos agradecendo os votos 

que obtiveram e reafirmando o compromisso em trabalhar em prol do povo santanense. 

Fala que a pedido da prefeita Drª Christiane, foi juntamente com o secretário Marcelo 

Melo e o presidente desta Casa, Moacir Júnior, vistoriar as obras de calçamento que 

estão sendo executadas no Bairro Santo Antônio e no Povoado Areia Branca, bem como 

a construção de duzentas e cinquenta casas que estão sendo construídas para as pessoas 

atingidas pelas enchentes. Depois ressalta: “É isso que nos move, é o trabalho e essa 

votação que nos foi dada, vai ser revertida em mais trabalho - isso é o comprometimento 

do grupo que faz Santana do Ipanema - prefeita Dra. Christiane, deputado Isnaldinho, 

senadora Dra. Renilde, do Marcelo e todos os vereadores que aqui estão”. Fala sobre 

uma visita do presidente do Tribunal de Contas de Alagoas – Dr. Otávio Lessa, outros 

conselheiros e funcionários da mencionada Corte, dizendo que os mesmos vieram a 

Santana do Ipanema pegar a história do saudoso prefeito Isnaldo Bulhões para ser 

colocada em um memorial que irá ser construído no local sobre os ex-presidentes. 

Informa que no próximo dia doze (12) a prefeita irá realizar uma festa para as crianças 

no Estádio Arnon de Melo e para encerrar se solidariza com os familiares de pessoas 

que faleceram recentemente, as seguintes: Professora Maria Aparecida Vanderlei, 

Ivonete Alfredo, policial Du e José Sebastião e roga a Deus que derrame bênçãos sobre 

todos os enlutados. Prosseguindo os pronunciamentos, a vereadora Josefa Eliana usa a 

palavra e inicia agradecendo ao povo que a recebeu nas residências no período da 
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campanha eleitoral e que votou nos candidatos do grupo que ela apoiou (Bulhões), nas 

eleições realizadas no último domingo, destacando: a expressiva votação obtida pelo 

deputado federal reeleito Isnaldo Bulhões (12.002 votos); a vitória e o 

comprometimento do deputado estadual Remi Bastos e a trajetória política do senador 

eleito Renan Calheiros Filho, com ênfase nos dois mandatos de governador do Estado e 

na expressiva votação que obteve. Sobre as eleições no segundo turno, pede que as 

pessoas votem no candidato Paulo Dantas para que o mesmo possa “dar continuidade 

nos avanços que o Estado de Alagoas tiveram no governo de Renanzinho”. Para 

presidente da república, pede a Deus discernimento a cada cidadão brasileiro para fazer 

a escolha certa. Cita o nome de diversas pessoas do seu ciclo de amizade e de família, 

agradecendo pelo apoio que recebe em todos os momentos de sua vida. Comunica que 

entre os dias 19 e 22 vai acontecer a festa de São Francisco de Assis, na capela do 

povoado Camoxinga dos Teodósio e que a procissão será realizada no primeiro dia, 

saindo da Igreja Sagrado Coração de Jesus, em Camoxinga II em direção a Capela São 

Francisco de Assis; relata toda a programação e faz o convite a todos para participar. 

Parabeniza todos os técnicos de enfermagens e toda a equipe da saúde, em nome da 

secretária Sibele Arroxelas, pelo município de Santana do Ipanema ter atingido a meta 

do ministério da saúde na vacinação da poliomielite. Fala com carinho da visita do 

presidente do Tribunal de Contas de Alagoas e a sua equipe a este município, dizendo 

ser uma honra para ela saber que o saudoso Dr. Isnaldo Bulhões era querido por todos 

no mencionado tribunal. Fala sobre a sessão itinerante do Tribunal de Justiça realizada 

nesta Casa e diz esperar que outras sessões sejam realizadas por afirmar que será muito 

bom para o povo santanense. O vereador Mário pede a palavra para dizer ser uma 

alegria e um privilégio esta cidade ter recebido representantes do Tribunal de Justiça, 

inclusive do santanense Dr. José Carlos Malta Marques. Aproveita para agradecer a 

recepção com que foi recebido pelas pessoas que visitou durante o período da campanha 

eleitoral, como também pela votação que os candidatos que apoiou obtiveram. A 

vereadora Eliana segue com a palavra parabenizando o diretor de esporte da secretaria 

municipal de educação e esporte, conhecido por índio, pelo sucesso que foi o 

campeonato municipal de futebol 2022, que terminou no dia 25 de setembro. Após, o 

presidente Moacir Júnior também agradece pela votação que os candidatos que 
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apoiou obtiveram (Isnaldo Bulhões,Remi Calheiros e Renan Calheiros Filho), lembra 

que haverá 2º turno para governador e para presidente e diz esperar que sejam eleitos 

Paulo Dantas para governador e Luma para presidente. Seguindo, determina a leitura 

das matérias do grande expediente. Consta o seguinte: 01 (uma) indicação e 05 (cinco) 

moções. De autoria da vereadora Eliana Fofa é apresentada uma indicação e quatro 

moções, a saber: Indicação nº 35/2022 – solicita a contratação de mais psicólogos para 

o município de Santana do Ipanema. Moção nº 30/2022 – pesar pelo falecimento da Srª 

Ivonete Alfredo da Silva. Moção nº 31/2022 – pesar pelo falecimento do policial José 

Wiliam Souza, mais conhecido por Du. Moção nº 32/2022 – pesar pelo falecimento do 

Sr. José Sebastião da Silva. Moção nº 33/2022 – pesar pelo falecimento da professora 

Maria Aparecida Vanderlei Brito. De autoria de todos os vereadores foi apresentada a 

Moção nº 34/2022 – pesar pelo falecimento da professora Maria Aparecida Vanderlei 

Brito. Após, o presidente submete a discussão e votação as proposições e por não haver 

discussão, aprovadas por unanimidade. Na ordem do dia, a vereadora Josefa Eliana se 

pronuncia para comentar o teor das moções de sua autoria, lamentar o falecimento das 

pessoas que consta em cada uma das moções e se solidarizar com os familiares. Por não 

haver mais oradores inscritos para usar a palavra, o Presidente Moacir Júnior declara 

encerrada a presente sessão. Eu, Maria da Assunção Araujo Nobre, lavrei a presente ata, 

e, para constar, o 2ª Secretária, a Vereadora Josefa Eliana Silva Bezerra, autoriza o 

registro que após lida e achada conforme segue devidamente assinada.  


